

ସଂକ୍ଷେପରେ

୨୨ ବର୍ଷ ପରେ ଦିଲ୍ଲୀ, ମୁମ୍ବାଇରେ ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ମୌସୁମୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ମୁମ୍ବାଇ, ୨୫: ଦିଲ୍ଲୀ ଏବଂ ମୁମ୍ବାଇରେ ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ମୌସୁମୀ ପ୍ରବେଶ କରିଛି... ଯାହାକି ଏକ ବିରଳ ଘଟଣା।



ଗିକାସ୍ଥିତ ଗ୍ରେଟ ପିରାମିଡରେ ଇଜିପ୍ଟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନୋମୁସା ମାତୃକୁଲିକ୍ ସହ ଭାରତର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ।

ପେଶାପୁରରେ ଶିଖ୍ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ପେଶାପୁର, ୨୫: ପାକିସ୍ତାନର ପେଶାପୁର ସହରରେ ଶନିବାର କେତେକଜଣ ଅଜଣା ବନ୍ଧୁକଧାରୀଙ୍କ ଗୁଳିରେ ଜଣେ ଶିଖ୍ ବ୍ୟବସାୟୀ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି।

୨୩,୦୦୦ କୋଟିର ଟିକସ ୦କେଇ



କୋଲକାତା/କନ୍ୟାପୁର, ୨୫: ଭାରତର ଅନ୍ୟତମ ବୃହତ୍ ସିମେଣ୍ଟ ଉତ୍ପାଦନକାରୀ କମ୍ପାନୀ 'ଶ୍ରୀ ସିମେଣ୍ଟ' କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି।

■ ସିମେଣ୍ଟ କମ୍ପାନୀର ୨୪ ଘାଣ୍ଟରେ ଆଇଟି ଚଢ଼ାଉ
■ ରାଜ୍ୟରେ ମାରିନି, ରିୟଲ ଇଷ୍ଟେଟ୍ କମ୍ପାନୀ

ବିଦୁଳ ଅର୍ଥ କ୍ଷତି ସହିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି। ଆଇଟି ବିଭାଗ ହାତରେ ଲାଗିଥିବା ଦସ୍ତାବିଜ ଅନୁସାରେ ମୋଟ ୨୩,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଟିକସ ୦କେଇ ହୋଇଛି।

ଆମେରିଆ ଗ୍ୟାସ୍ ଲିକ୍: ଜଣେ ମୃତ

ପାଟନା, ୨୫: ବିହାରର ବୈଶାଳୀ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ହାଜିପୁରରେ ଥିବା ଏକ କ୍ଷୀର ଫ୍ୟାକ୍ଟିରେ ଆମେରିଆ ଗ୍ୟାସ୍ ଲିକ୍ ହେବାରୁ ଜଣେ ଶ୍ରମିକ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି।

୧୨ ଉଗ୍ରପନ୍ଥୀଙ୍କୁ ମୁକ୍ତ କଲା ସେନା

ମହିଳାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଘେରିଥିଲେ ୧୨୦୦ ଲୋକ

କାମ୍ପାଳ, ୨୫: ମଣିପୁରରେ ସେନା ଯବାନମାନେ ଶନିବାର ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଭିଯାନରେ ମେଲତି ଉଗ୍ରପନ୍ଥୀ ସଂଗଠନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଘେରିଥିଲେ।



ବାରମ୍ବାର ନିବେଦନ ସତ୍ତ୍ୱେ ଉତ୍ତମ ଲୋକେ ଶୁଣି ନ ଥିଲେ। ସାଧାରଣ ନାଗରିକଙ୍କ ଜୀବନ ପ୍ରତି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି ନ ହେବା ପାଇଁ ଉଗ୍ରପନ୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ଡୋକ୍ଟ୍ରିନେସାଳ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ବୋଲି ସେନା କହିଛି।

ମସୃଜିତରେ ପଶି 'ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ' କହିବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି ଯବାନ: ମେହରୁବା

ଭାରତୀୟ ସେନାର କେତେକଜଣ ଯବାନ ଦକ୍ଷିଣ କମ୍ପାନୀର ପୁଲୁଫାମା ଜିଲ୍ଲାରେ ଥିବା ଏକ ମସୃଜିତରେ ଶନିବାର ପ୍ରବେଶ କରି ସେଠାକୁ ଆସୁଥିବା ମୁସଲମାନମାନଙ୍କୁ 'ଜୟ ଶ୍ରୀରାମ' ଘୋଷାଦେବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରିଥିଲେ।

ଭାରତ-ଇଜିପ୍ଟ ସମ୍ପର୍କ 'ରଣନୀତିକ ସହଭାଗିତା'ରେ ପରିଣତ

କାଲରୋ, ୨୫: (ପି.ଟି.) ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦୁଇଦିନିଆ ଇଜିପ୍ଟ ଗସ୍ତରେ ଯାଇ ଉତ୍ତରୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଅବଦେଲ ଫତହ ଏଲ-ସିସିଙ୍କ ସହ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି।

ଓବାମା ୬ ମୁସଲମାନ ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ଟାର୍ଗେଟ କରିଥିଲେ: ସୀତାରାମନ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫: ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଆମେରିକା ଗସ୍ତ ବେଳେ ଭାରତରେ ମୁସଲମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ବ୍ୟବହାରକୁ ନେଇ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରଶ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଉତ୍ତରୀୟ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍ କବୀର ରଖିଛନ୍ତି।



ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍ ସଂଖ୍ୟାଲଘୁଙ୍କ ଅଧିକାରକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ମତବ୍ୟକୁ ନେଇ ସୀତାରାମନ୍ କହିଛନ୍ତି, ଓବାମାଙ୍କ ଶାସନ କାଳରେ ଆମେରିକା ୬ଟି ମୁସଲମାନ ଦେଶକୁ ଟାର୍ଗେଟ କରିଥିଲା।

୨ ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ଧକ୍କା: ୧୨ ବଗି ଲାଲନରୁପତ



ବାଲୁଆ, ୨୫: ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ବାଲୁଆ ନିକଟ ଓଷା ଷ୍ଟେଶନରେ ରବିବାର ଭୋର ସମୟରେ ଦୁଇଟି ମାଲବାହୀ ଟ୍ରେନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଧକ୍କା ହେବାରୁ ୧୨ଟି ବଗି ଲାଲନରୁପତ ହୋଇଛି।

ଷ୍ଟେଶନରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଝର୍କା: ମହିଳାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫: ଦିଲ୍ଲୀରେ ଗତ ରାତିରୁ ବର୍ଷା ପାଣିଭରି ହେଉଥିବାବେଳେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଝର୍କାରେ ଘଟଣା ବୋଲି ନ୍ୟାଶନାଲ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଓପାରି ଅବଦୂଳା କହିଛନ୍ତି।

ଯୁଦ୍ଧି ବିରୋଧରେ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିବେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ଆଦିବାସୀ

ରାସ୍ତା, ୨୫: (ପି.ଟି.) ଦେଶର ଆଦିବାସୀମାନଙ୍କ ପରିଚୟ ପ୍ରତି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିବା ଆଶଙ୍କା ଥିବା ଏକକ ଦେଘାନି ସଂହତା (ୟୁସିସି) ଚିନ୍ତାଧାରାକୁ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିନେବା ଲାଗି ଆଇନ କମିଶନଙ୍କୁ ନିବେଦନ କରିବେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ୩୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆଦିବାସୀ ସଂଗଠନ।

ଏଲଏସିରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଭିତ୍ତିଭୂମି ନିର୍ମାଣ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫: ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ରେଖା (ଏଲଏସି) ନିକଟରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଭିତ୍ତିଭୂମି ନିର୍ମାଣ ଲାଗି ପାକିସ୍ତାନକୁ ଚାଲନା ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦେଇଆସୁଛି।

ପାକିସ୍ତାନକୁ ସହାୟତା ଦେଉଛି ଚାଇନା

ଚାଇନା ଏଲଏସିରେ ଇସ୍କାମାବାବଦ୍ଧ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଭିତ୍ତିଭୂମି ନିର୍ମାଣରେ ସହାୟତା କରିଆସୁଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଏଲଏସିରେ କେତେକ ଘାଣ୍ଟରେ ଚୁକ୍ତର ଏହାକୁ ପୁରୁଷା ଯୋଗାଇଦେବା ନାଁରେ



ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା। ଗତବର୍ଷ ପାକିସ୍ତାନ ଦିବସ ଅବସରରେ ଉକ୍ତ ଟୋପ କରାଯାଇଥିଲା। ୨୩୬ଟି ଏଲଏସିରେ କେତେକ ଘାଣ୍ଟରେ ଚୁକ୍ତର ଲାଗି ପାକିସ୍ତାନ ଚାଲନା ନଥି କଣ୍ଟ୍ରୋଲ



ଦର୍ପଦଳନ ରଥକୁ ନାକଚଣା ଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖକୁ ଚାଣି ନିଆଯାଉଛି।

ଆଜି ସରୁଛି ଯୁକ୍ତୃ ନାମଲେଖା ଆବେଦନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୬(ଅନୁରାଧା ମହାରଣା) ରାଜ୍ୟର ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବା ଜୁନିୟର କଲେଜଗୁଡ଼ିକରେ +୨ କଳା, ବିଜ୍ଞାନ, ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ପ୍ରଥମ ବର୍ଷ ନାମଲେଖା ପାଇଁ ଆବେଦନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସୋମବାର ଶେଷ ହେଉଛି।

Advertisement for Union Bank of India featuring a couple and the text 'ଯୁନିୟନ୍ ହୋମ୍ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ସ୍ୱପ୍ନ ଘରକୁ ସାକାର କରନ୍ତୁ'.

ନାକଚଣା ଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖରେ ଦର୍ପଦଳନ, ତାଳଧ୍ୱଜ

ପୁରୀ, ୨୫୬(ଅଜିତ୍ ମହାନ୍ତି) ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥ ବଡ଼ଭାଇ ବଳଭଦ୍ର ଓ ଭଉଣୀ ଦେବୀ ସୁଭଦ୍ରାଙ୍କୁ ସାଙ୍ଗରେ ଧରି ରଥାଚାରଣ ହୋଇ କର୍ମବେଦି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଛାଡ଼ି ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କୁ ରଥାଚାରଣ କରିବା ପାଇଁ ରଥାପତ୍ରାଣ ପଞ୍ଚମ ଦିନ ଶନିବାର ହେରାପଞ୍ଚମୀରେ ଅଭିମାନିନୀ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଠାକୁରାଣୀ ରଥାଚାରଣ ପାଇଁ ଆସି ନନ୍ଦିଘୋଷ ରଥ ଭାଙ୍ଗି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ଫେରିଯାଇଥିଲେ।

ଦୁର୍ଦ୍ଦଶାରେ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ, ୪ ଗୁରୁତର

ଆଳି, ୨୫୬ (ବନମାଳା ସେନାପତି) କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଆଳି ଥାନା ଭୁଞ୍ଜପୁର ଛକ ନିକଟରେ ଠିଆ ଏକ ଟ୍ରକ୍ କୁ କାର ପଛପଟୁ ରବିବାର ସକାଳେ ଧକ୍କା ଦେଇଛି। ପୁରୀ ସ୍ୱର୍ଗଦ୍ୱାରରେ ସମ୍ପର୍କୀୟଙ୍କ ମୃତଦେହ ସଂସ୍କାର କରି ଫେରୁଥିବାବେଳେ ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି।

Advertisement for Smile Gold featuring a portrait of a man and the text 'Rath Yatra Offer'.

Advertisement for Smile Gold featuring an image of gold jewelry and the text 'Exchange your Old Gold and take New HUID HallMark Ornaments with Zero Making Charges'.

Large advertisement for 'ନାତୀୟ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସୁରକ୍ଷା ସଂଗ୍ରହ' (National Electricity Safety Campaign) with various safety tips and a photo of a man.



ଭାରତୀୟ ଜୀବନ ବୀମା ନିଗମ(ଏଲ୍.ଆଇ.ସି)ର ନୂତନ ପୁସ୍ତକ 'ପ୍ରେଣ୍ଡସ୍ ଅଫ୍ ଥି ଯିର୍'ର ପ୍ରକାଶନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି। ଏହି ପ୍ରକାଶନରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏଲ୍.ଆଇ.ସି.ର ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅନ୍ୟ ଚଳାଣିପାତ୍ର ଧାରୀଙ୍କୁ ଅନୁମୋଦିତ କରାଯାଇଛି।

ହୋଷ୍ଟାଲ ମନସ୍କୁଳ ଚେକ୍-ଅପ୍ କ୍ୟାମ୍ପ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫.୬
 ଫଣ୍ଡିଂ କାର୍ଯ୍ୟ ଚେକ୍ ଅପ୍ ପ୍ରକଳ୍ପର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ସମାପ୍ତ ହୋଇଛି। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପର ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଶିଶୁମାନଙ୍କର ମାନସିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ସଠିକ୍ ଭାବରେ ପଢ଼ାଯିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା। ଏହା ସହିତ ଶିଶୁମାନଙ୍କର ଅନୁଭୂତି, ଉଦ୍ଦୀପନା ଏବଂ ସାମାଜିକ କୌଶଳକୁ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଉଛି। ଏହାଛଡ଼ା, ପିଲାମାନଙ୍କର ଶାରୀରିକ ଓ ମାନସିକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ଉପାଦାନ ହେବ।

ଭାରତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛି ରଜ ରାଜକୁମାରୀର ବିଜେତା ସମ୍ପର୍କିତ

ଭାରତୀୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛି ରଜ ରାଜକୁମାରୀର ବିଜେତା ସମ୍ପର୍କିତ। ଏହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଲାଲ୍ ଭୂମି ଫିଲ୍ମ ଫେସ୍ଟିଭାଲରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।

ବେଦାନ୍ତକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଉପାଦାନ ରୂପେ ପୂରସ୍କାର

ବେଦାନ୍ତକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଉପାଦାନ ରୂପେ ପୂରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଲାଲ୍ ଭୂମି ଫିଲ୍ମ ଫେସ୍ଟିଭାଲରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।

୧୫ ଦିନରେ ଦିଲ୍ଲୀ ମେଟ୍ରୋର ୨୮୬ ଷ୍ଟେସନ ଅତିକ୍ରମ

୧୫ ଦିନରେ ଦିଲ୍ଲୀ ମେଟ୍ରୋର ୨୮୬ ଷ୍ଟେସନ ଅତିକ୍ରମ। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।



ଦିଲ୍ଲୀ ମେଟ୍ରୋର ଷ୍ଟେସନରେ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟର ସମୟକୁ ତ୍ୱରାନ୍ୱ କରିବା ପାଇଁ ଏକ ନିଉ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିର ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।

ପୁଣି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରଶ୍ମିକାଙ୍କ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ

ପୁଣି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରଶ୍ମିକାଙ୍କ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।



ଉଚ୍ଚତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ୬୬ ଲକ୍ଷ ଟ୍ରୋଲ ହେଲେ ପ୍ରାନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି

ଉଚ୍ଚତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ୬୬ ଲକ୍ଷ ଟ୍ରୋଲ ହେଲେ ପ୍ରାନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।



୬୬ ଲକ୍ଷ ଟ୍ରୋଲ ହେଲେ ପ୍ରାନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି। ଏହା ଏକ ଉପଯୋଗୀ ପଦକ୍ଷେପ ଯାହା ଉତ୍ତରୀନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଯୋଗାଣକୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଇଛି।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ପଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: ବୟସ: ଜନ୍ମ ତାରିଖ:

ଓମ୍ ପରିବାରପର୍ବ

କ୍ରୀଡ଼ା ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଲେଖାଯାଇଥିବା ଚିଠିର ନକଲ ଶେୟାର କଲେ ଭିନେଶ

ଭୁଆଁଦିଲୀ, ୨୫୬(ପି.ଟି.) ଆସିଆନ ଗାମିନି ଟ୍ରଫି ପୂର୍ବରୁ ଉପସ୍ଥିତ ରଖି ହକି ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପାଇଁ ଲେଖାଯାଇଥିବା ଚିଠିର ନକଲ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି ଭିନେଶ ଫୋଗଟ।



ଭିନେଶ ଫୋଗଟ

ମହାସଂଘର ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଅଲିମ୍ପିକ ଆସୋସିଏସନ (ଆଇଓଏ) ଏକ ଆଡ଼ହକ କମିଟି ଗଠନ କରିଥିଲା। କମିଟି ଶ୍ରୀମତୀ ଭିନେଶ ଫୋଗଟଙ୍କୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲା।

ଭାରତୀୟ କୋର୍ଟ୍ ଟ୍ୟୁପ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାର ୪

ଭୁଆଁଦିଲୀ, ୨୫୬(ପି.ଟି.)

ଏସିଆନ ଗାମିନି ଟ୍ରଫି ପୂର୍ବରୁ ଉପସ୍ଥିତ ରଖି ହକି ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପାଇଁ ଲେଖାଯାଇଥିବା ଚିଠିର ନକଲ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି ଭିନେଶ ଫୋଗଟ।



ଅମିତ ରୋହିଦାସ, ନୀଳମ ସଞ୍ଜୀବ ଖେମ୍, ଦୀପସାନ ଚିକ୍କା, ଶୀଳାନନ୍ଦ ଲାଜୁ

ଏସିଆନ ଗାମିନି ଟ୍ରଫି ହକି

ହେବାକୁଥିବା ଏସିଆନ ଗାମିନି ଟ୍ରଫିରେ ଭାଗନେବ। ସେଠାରେ ଭାରତର କୋରିଆ, ମାଲେସିଆ, ପାକିସ୍ତାନ, ଜାପାନ ଓ ଚାଇନା ସହିତ ମୁକାବିଲା ହେବ।

ଭାରତୀୟ କୋର୍ଟ୍ ଟ୍ୟୁପ୍

ଗୋଲକିପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କ୍ରିଶନ ବାହାଦୁର ପାଠକ, ପି.ଆର୍. ଶ୍ରୀକେଶ, ସୁରଜ କରକେରା, ପଞ୍ଜନ ମଲିକ, ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ଚୌହାନ।

ନିଳମ ସଞ୍ଜୀବ ଖେମ୍, ସଞ୍ଜୟ, ଯଶଦୀପ ସିଂହପାଲ, ଦୀପସାନ ଚିକ୍କା, ମନଜିତ୍, ମିର୍ଜାପୁରୀ: ମନପ୍ରୀତ ସିଂ, ହାର୍ଦ୍ଦିକ ସିଂ, ବିବେକ ସାଗର ପ୍ରସାଦ, ମୋଜାଇଗଂଥମ୍ ରବୀନ୍ଦ୍ର ସିଂ, ଶମସେର ସିଂ, ନୀଳକାନ୍ତ ଶର୍ମା, ରାଜକୁମାର ପାଲ, ସୁମିତ୍ରା, ଆକାଶଦୀପ ସିଂ, ଗୁଜୁକାନ୍ତ ସିଂ, ମହମ୍ମଦ ରାହିଲ ମୌସିମ୍, ମନିନ୍ଦର ସିଂ, ଫରାହ୍: ସ୍ୱ. କାର୍ତ୍ତିକା, ମନଦୀପ ସିଂ, ଲଳିତ କୁମାର ଉପାଧ୍ୟାୟ, ଅଭିଷେକ ଦିଲପ୍ରୀତ ସିଂ, ସୁଖଜିତ ସିଂ, ସିମରନଜିତ ସିଂ, ଶୀଳାନନ୍ଦ ଲାଜୁ, ପଞ୍ଜନ ରାଜକେରା।

ଓସିଏଲ୍: ଓଡ଼ିଶା ଚିତାସ୍ ବିଜୟୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୬ (ତପନ ସାଲ୍)

କଟକର ଓସିଏଲ୍ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଚାଳିଥିବା ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଲିଗ୍ (ଓସିଏଲ୍)ର ଚତୁର୍ଥ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଓଡ଼ିଶା ଟିମ୍ ଓ ପାଲର୍ସ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୋଗ୍ୟ ଯାଇଥିବାବେଳେ ଓଡ଼ିଶା ଚିତାସ୍ ଓ ଲାୟନ ମ୍ୟାଚ୍ ମାତ୍ର ୬ ଓଭର ବିଶିଷ୍ଟ ସମ୍ପର୍କ ହୋଇଥିଲା।

ଓଡ଼ିଶା ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଆଶାତୀତ ସଫଳତା



ଭାରତୀୟ ମୁନିସିପାଲ୍ ମହିଳା ଭଲିବଲ୍ ଦଳ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୬ (ତପନ ସାଲ୍)

କର୍ମୀନୀର ବଲିନଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଓଡ଼ିଶା ଆଥଲେଟିକ୍ସରେ ଆଶାତୀତ ସଫଳତା ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଉନ୍ନତ ଫଳାଫଳ ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି।

ସ୍ୱେଶାଳ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପ୍ରାକ୍ଟିସିଂ ସମର ଗେଣ୍ଡୁ

ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ଚିତାସ୍ ଓ ଓଡ଼ିଶା ଟିମ୍ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ଚିତାସ୍ ଟିମ୍ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ଚିତାସ୍ ଟିମ୍ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି।

“ଏହା ଆମପାଇଁ ଗର୍ବର ସମୟ।” ବୋଲି ସ୍ୱେଶାଳ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ଭାଗନେଇଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଟିମ୍ ସଦସ୍ୟମାନେ କହିଛନ୍ତି।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ସତ୍ୟଜିତ୍ ଖମ୍ବାରୀ (ଓମ୍) ବୁଦ୍ଧଦାସ, ଅନାବିରା (ବେନବେ) ଚୋର ଚଳାପଥ ଲୁଚୁକିତ ହେବା ଆଜି ଚୋର ସ୍ତମ୍ଭ କବିରାଣିକାରେ ମାଁ ମାଦେଶ୍ୱରୀଦେବୀଙ୍କ ଆମର ଏହି ପ୍ରାର୍ଥନା।

ବଜରଙ୍ଗ ମିଥ୍ୟା କହୁଛନ୍ତି: ଯୋଗେଶ୍ୱର

ଭୁଆଁଦିଲୀ, ୨୫୬ (ପି.ଟି.): ଦେଶର ଚ୍ୟୁ କୁସ୍ତିଯୋଦ୍ଧା ବଜରଙ୍ଗ ପୁନିଆ ଓ ଯୋଗେଶ୍ୱର ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଆରୋପ ଓ ପ୍ରତିଆରୋପ ଜାରି ରହିଛି।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର-ଖୋର୍ଦ୍ଧା ମଝି ପିତାପଲ୍ଲି National Highway ଠାରୁ 300 ମିଟର ପାଖରେ 40' ରୋଡ୍ କୁ ଲାଗି ଲକ୍ଷେକ୍ରମି ସହିତ Gandhi College ପାଖରେ ପୁର୍ବ ମିଳୁଛି। Sft.-999/-, 1199/- Owner-7978601422. D-74879

Healthcare

Newly open Salon/SPA with expert therapist (health benefits). 8114322659. D-75123

Spa Kerala body Massage only best Therapist @699/-, Bhubaneswar. 9337672475. D-0610

ମନେ ପଡ଼ିଛି

Demarcated ଘରବାରି ପୁର୍ବ KEC, ଗୁଡ଼ିଆପୋଖରୀ sqft.-1000/-ରେ immediate registration, ଅଗ୍ରିମ boundary wall, electricity, 30ft. road ମିଳୁଛି। 7008045582, 9692003948. D-0661

New Cancer Hospital ନାଜିକର, କଟକୀରେ ବର୍ଗମିଟର ୩୦୦-୬୦୦ ଜାଗା ବିକ୍ରି ହେଉଛି। 9437621753. D-75122

Newly healthcare benefited SPA experience Therapist, Bhubaneswar. Please visit this SPA. 7749034655. D-75124

Newly healthcare benefited SPA experience Therapist, Bhubaneswar. Please visit this SPA. 7846814019. D-75125

ଧରତ୍ରୀ Scan & Pay ଏହିସ୍କାନକୋଡ୍ ଦେଖି କିମ୍ବଦନ୍ତୀ QR Code ଏବଂ କଲି ସେକୋଡ୍ UPI App ମାଧ୍ୟମରେ ସହଜରେ ପୈଠ କରନ୍ତୁ।

୧୨୨୮ ଶ୍ରୀକାନ୍ତା ଉପଲକ୍ଷେ

ଲେବାନନ୍ ସେମି ନିକଟରେ ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୨୫୬: ଶ୍ରୀ କାନ୍ତାଙ୍କୁ ସ୍ମୃତିପତ୍ରରେ ଚାଳିଥିବା ସାଙ୍ଗ ସୁବେଶ୍ୱର ଚାଳିଥିବା ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨ଟି ଲିଗ୍ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଲେବାନନ୍ ଓ ବାଂଲାଦେଶ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

କଟକ ଚାମ୍ପିୟନ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ରନରଥପୁ



ଶର୍ପୁର ଥ୍ରୋ ଅବସରରେ ଆଂଶିକା ରାଉତରାୟ ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫।୬
(ତପନ ସାଲ)

କିର୍ ଓ କିମ୍ ପରିସରରେ ଥିବା ବୃତ୍ତୀ ଚାନ୍ ଆଥଲେଟିକ୍ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ୨୯ତମ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଆଥଲେଟିକ୍ ମିଟ୍ ରବିବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି । ବିଭିନ୍ନ ବୟସ ବର୍ଗରେ ଆଥଲେଟିକ୍ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଭିତ୍ତିରେ କଟକ ୬୦୨ ପଦକ୍ଷେପ ସହିତ ଦକ୍ଷିଣ ଚାମ୍ପିୟନ ଏବଂ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ୪୦୭ ପଦକ୍ଷେପ ପାଇ ରନରଥପୁ ହୋଇଛି । ଓଡ଼ିଶା ଆଥଲେଟିକ୍ ମିଟ୍‌ରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ୪୧ଟି ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । କେବଳ ଅଭିମ ବିବସରେ ୧୨ଟି ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଘାଟିତ ହୋଇଛି । ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ୪୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ର ଅନମୋଲ କେକେଟା, ୧୦୦୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ ନୟାଗଡ଼ର ଚିକନ ନାୟକ, ୪୦୦ ମିଟର ହର୍ଟଲରେ ଯାଜପୁରର ଭୀମ ସର୍ଦ୍ଦାର, ଡିଏକ୍‌ସ୍ ପ୍ରୋରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଅମନ ପାଣ୍ଡେ ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍



ଦକ୍ଷିଣ ଚାମ୍ପିୟନ କଟକ ଦଳର ଆଥଲେଟ୍‌ମାନେ ଅତିଥିଙ୍କଠାରୁ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ।

ବାଳକ ଷ୍ଟିପଲରେ ଯାଜପୁରର ଦୋଳମଣି ଚିରଗୁନ, ପୁରୁଷ ଷ୍ଟିପଲରେ ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସର ଅଶୋକ ଦେବସିଂହ, ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳିକା ଶର୍ପୁରରେ କିର୍

ଆଂଶିକା ରାଉତରାୟ, ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ୨୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ର ଆର୍ଯ୍ୟନ ଏକା, ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳିକା ୨୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ସୁଖୀ

ବାସ୍, ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ୨୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ରେ କଳାହାଣ୍ଡିର ଡି.ଏମ୍. ଜୟରାମ, ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ଜାଭେଲିନ ପ୍ରୋରେ ମୟୂରଭଞ୍ଜର ସୁନାରାମ ମୁର୍ମୁ ୨୩

ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳିକା ଶର୍ପୁରରେ କିର୍ ରେକର୍ଡ୍ କମ୍ପାନୀ ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ଜ୍ରାଡ଼ା ବିଭାଗର ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ର ଶେଖର ପ୍ରସାଦ ଜେନା

ରାଜ୍ୟ ଆଥଲେଟିକ୍ ମିଟ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ପ୍ରଥମଥର ୪୧ଟି ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍

ପୁଷ୍ପାଧିକାରୀଙ୍କ ଯୋଗଦେଇ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଅନ୍ୟ ଅତିଥିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ୍ ଉପସଭାପତି ପଙ୍କଜ ଲୋଚନ ମହାନ୍ତି, ଜ୍ରାଡ଼ା ବିଭାଗର ସିଓ ଗୁପ୍ତ କ୍ୟାପ୍‌ଟେନ ଦୀନେଶ ସୁରି, ଓଡ଼ିଶା ଆଥଲେଟିକ୍ ଆସୋସିଏସନ୍ ସଭାପତି ଜି.ଏସ୍. ପଟ୍ଟନାୟକ, ସମ୍ପାଦକ ଆଶୀର୍ବାଦ ବେହେରା, ଉପସଭାପତି ଦୁର୍ଲ୍ଲଭ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ରବି ପ୍ରତିହାରୀ, ଓଡ଼ିଶା ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଆସୋସିଏସନ୍ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଧିପ ଦାସ, ଅଲିମ୍ପିଆନ୍ ଅରୁଣାଧା ବିଶ୍ୱାଳ ଏବଂ କିର୍ ଓ କିମ୍ ଜ୍ରାଡ଼ା ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଗରନେନ୍ଦ୍ର ଦାଶ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ଆଂଶିକାଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ରୌପ୍ୟ

୨୯ତମ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ରେକର୍ଡ୍‌ଥିଲା ୧୦.୮୫ ମିଟର । ଆଥଲେଟିକ୍ ମିଟ୍‌ର ଚତୁର୍ଥ ଦିବସରେ ରବିବାର ନୂଆ ମିଟ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛନ୍ତି ଆଂଶିକା ରାଉତରାୟ । ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳିକା ବର୍ଗରେ ସେ ୧୧.୮୩ ମିଟର ଦୂରକୁ ଶର୍ପୁର ଫିଲ୍ଡ୍ ଏହି ରେକର୍ଡ୍ କରିଛନ୍ତି । ପୂର୍ବ

ଦୀକ୍ଷା ଜିତିଲେ ଲେଡିଜ୍ ସୁରୋପିଆନ୍ ଚୁର୍ ଇଭେଣ୍ଟ ଟାଇଟଲ

ଚେଟିଆ (ଚେକ୍ ରିପବ୍ଲିକ୍), ୨୫।୬ (ପି.ଟି.)

ଚିପ୍‌ସ୍ପୋର୍ଟ୍ ଚେକ୍ ଲେଡିଜ୍ ଓପନଠାରେ ରବିବାର ଫୋର୍ ଶର୍ ଓ ୨୫ ମିଟର ଦୂରରେ ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଗଲୁ ଷେକାଳି ଦୀକ୍ଷା ତାଗର ବିତାୟ ଥର ଲେଡିଜ୍ ସୁରୋପିଆନ୍ ଚୁର୍ (ଏଲଜିଟି) ଇଭେଣ୍ଟ ଟାଇଟଲ ଜିତିଛନ୍ତି । ୨୨ ବର୍ଷୀୟା ଦୀକ୍ଷା ତାଗର ପ୍ରଥମ ଏଲଜିଟି ଟାଇଟଲ ୨୦୧୯ରେ ଜିତିଥିଲେ ।

୨୦୨୧ରେ ଲଣ୍ଡନରେ ଆରାମକୋ ଚିପ୍ ସିରିଜ୍ ବିଜୟୀ ଚିପ୍‌ର ସେ ଜଣେ ସଦସ୍ୟା ଥିଲେ । ୨୦୧୬ରେ ଅଦିତ୍ୟ ଅଶୋକ ହିରୋ ଓପେନ୍ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଓପନ ଜିତିବା ପରେ ଦୀକ୍ଷା ବିତାୟ ଭାରତୀୟ ଭାବେ ଏଲଜିଟି ଚୁର୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି । ୨୦୨୩ରେ ଟାଇଟଲ ଜିତିବାରେ ଅଦିତ୍ୟଙ୍କ ପରେ ଦୀକ୍ଷା ବିତାୟ ଭାରତୀୟ । ଅଦିତ୍ୟ ଚଳିତବର୍ଷ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ମ୍ୟାଜିକାଲ

କେନିଆ ଲେଡିଜ୍ ଟାଇଟଲ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲେ । ଏହି ଦୁଇଜଣ ଭାରତୀୟ କେବଳ ଏଲଜିଟିର ସଫଳତାର ସ୍ୱାଦ ଚାଖୁଛନ୍ତି । ଦୀକ୍ଷା ତାଗର ପ୍ରଥମ ଏଲଜିଟି ଟାଇଟଲ ୨୦୧୯ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଇନ୍‌ଡିଏକ୍ସି ଓପେନ୍ ସାଉଥ ଆଫ୍ରିକାନ୍ ଓପନ ଜିତିଥିଲେ । ସେ ୪ବର୍ଷ ୩ ମାସ ଓ ୧୧ ଦିନ ବ୍ୟବଧାନରେ ବିତାୟ ଥର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ।

ଗ୍ୟାସ୍ ଓ ଏସିଡିଟି ପାଇଁ ଚିକିତ୍ସା କି ? available at amazon
ଓଡ଼ିଶା ଆୟୁର୍ବେଦ ଉପର ଦ୍ୱାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ
ଶିବାଷ୍ଟକ ଚୁର୍ଣ୍ଣ
ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି, ବଦହଜନି, ଆନ୍ଧିକା ହାଜୁଡି, ହାଟି ଚର୍ବି ଯୋଡ଼ା କବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କୋଷ୍ଠାଭିନ୍ନ ଚୁର୍ଣ୍ଣ କର୍ମି ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟା ଲାଭରେ ହଜନ ଶକ୍ତି ବଢ଼ାଏ
Fast Relief from ACIDITY, INDIGESTION & CONSTIPATION
ସହୃଦୟମନ ସାବୁ ମଲ୍‌ସ (ସାବୁ ପାଇଁ ବେକ୍ସ) / ଓଡ଼ିଶା ଆୟୁର୍ବେଦ ଉପର କଲେଜ ଛକ, କଟକ
Contact: 9437883226

MARUTI SUZUKI **NEXA**

BOLD. INTUITIVE. INTELLIGENT.

Driving the New Age Baleno is pure thrill. It's power packed with hi-tech features that take your driving experience to a whole new level. Get ready to drive the bold side of technology.

CREATE. INSPIRE.

THE NEW AGE BALENO
TECH GOES BOLD

- 360 View Camera
- Head Up Display
- 22.86cm SmartPlay Pro+
- 6 Airbags*
- In-built Suzuki Connect

Scan the QR code to know how tech goes bold.

Feature and accessories shown may not be part of standard fitment. Black glass shade on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purposes only.

SMART FINANCE
AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION

- Multiple financiers
- Digital Document Upload
- Live Loan status
- Complete transparency (associated fees & charges)

Contact us at
1800-200-6392
1800-102-NEXA

BHUBANESWAR: NEXA RAJ BHAVAN ROAD (NARAYANI MOTORS PH: 9583022008, 9583022012), NEXA CYBER CITY (JYOTE MOTORS PH: 9776615032), NEXA TWIN CITY (SKY AUTOMOBILES PH: 9776497764, 7440000642), NEXA GAJAPATI NAGAR (TUSHI MOTORS PVT. LTD. PH: 6372802153), **CUTTACK:** NEXA STADIUM RD (JYOTE MOTORS PH: 7440005202).

www.nexaexperience.com
NOW YOU CAN ALSO BOOK ONLINE

*T&C apply. Offers may vary across variants. Maruti Suzuki reserves the right to withdraw offers at any point in time. Smart Finance available only in select cities. Creative Visualization. Black Glass on vehicle is due to lighting effect. *For details on functioning of safety features including air bag, kindly refer to the Owners manual.